

我区召开党建统领基层治理工作会

本报讯（见习记者 钟尧）11月10日，我区召开党建统领基层治理工作暨党建统领网格治理“最后一公里”不畅问题专项整治推进会，区委副书记赵光平参加会议并讲话。

会议通报了各镇街第三季度“一中心四板块一网格”基层智治体系建设情况，几江街道、鼎山街道、杜市镇作了现场交流发言，区委政法委、区委编办、区民政局、区司法局对相关工作作出具体安排。

会议指出，全区各单位要深入学习贯彻习近平总书记关于城乡基层社会治理的重要论述，全面落实全市党建统领基层治理工作推进会精神，助推抓好主题教育专项整治有关工作，加快推进党建统领基层治理现代化。

会议强调，要强化党建统领基层治理工作责任意识，突出“惠民有感”工作导向，持续提升基层服务水平，以整体智治新路径开辟基层治理新格局。要聚焦党建统领基层治理工作薄弱环节，不断完善党建统领基层治理体系，撬动各方资源共同服务群众，增强群众满意度和认同感。要推进党建统领基层治理工作落实落细，切实推动镇街职能体系重构、运行机制重塑、资源力量重组，加强组织领导、强化责任落实、加大督查考核，推进基层治理效能整体提升。

区委常委、组织部部长钟红兵主持会议。

我区举行全民反诈专场新闻发布会

本报讯（记者 胡耀方）为提升群众反诈意识，11月9日，我区在鼎山街道四季滨江群众文化广场举行“发言人来了”江津区全民反诈专场新闻发布会。

活动中，副区长、区公安局局长刘昌勇作主题发言，发布和解读江津全民反诈工作的总体情况以及下一步工作计划。随后，区委教育工委、工商银行江津支行、江津移动公司有关负责人分别作主题发言，结合本单位职能职责，面向群众宣传反诈知识并提出倡议。

自2021年全民反诈专项行动开展以来，我区全力构建“全警反诈、全社会反诈”新格局，取得了明显工作成效，群众反诈知晓率明显上升，防范意识明显增强，辖区电信诈骗案件持续高发态势得到有效遏制；公安机关抓获诈骗及上下游犯罪嫌疑人886人，移送起诉679人，返还被害人资金1600余万元。今年8月，全区开展打击治理电信网络诈骗“百日”攻坚行动以来，全区电信诈骗案件发案数、损失数同比分别下降66.43%、68.76%。

下一步，我区将持续保持严打态势、织密防范体系、抓好源头管控、深化行业治理、强化机制建设，全面推进“人防管建”一体化，全力减少人民群众财产损失，奋力夺取反诈人民战争新胜利，以实际行动体现主题教育成效。



重庆市社区教育“三进行动”项目培训进江津

本报讯（记者 江波）11月10日，重庆市社区教育“三进行动”项目培训活动在珞璜镇矿山村开展。活动邀请高级农艺师、重庆农技特派员周德明，作了题为《枳壳高产优质科学管理》的专题讲学。

讲座中，来自珞璜镇矿山村的党员种植户们听得聚精会神，还有听众自发用手机录制的方法记录下老师讲课的精彩内容。讲座结束后，周德明前往矿山村周边花椒、枇杷基地，为广大学员种植户现场授课，指导种植户在农作物生长期间，如何科学管理，推动农产品优质高效生长。

“农业技能进乡村”行动是重庆市社区教育“三进行动”中的一项，旨在通过实施系列培训，实现“送知识进农村、送技能到田间”，从而助力乡村“五大振兴”。作为江津区社区教育学院农业职业技能分院，9月20日以来，重庆市江南职业学校围绕“农业技能进乡村”活动主题在全区遴选了5个村，相继开展“花椒快速投产技术”“李子生态种植管理技术”“山地鸡生态饲养管理技术”等10多门适用农业生产技术的培训。

重庆建设工业(集团)有限责任公司江津分公司特殊工种人员从业情况公示

陈爱军，男，1986年12月参加工作，1986年12月至2006年8月从事磨工，2016年12月至2022年4月从事热处理工。

受理电话：023-47512237，47527209

重庆建设工业(集团)有限责任公司江津分公司
2023年11月13日

遗失启事

●兹有吴玉付遗失残疾证，号码是：51222519730203881662，声明作废。

●兹有张译双遗失残疾证，号码是：51022519670425297444，声明作废。

●兹有廖命森遗失残疾人证，编号是：渝军J006847，声明作废。

●兹有重庆市江津区茨坝城及南华公租房后续建设项目专项处置领导小组办公室遗失兴业银行江津支行开户许可证，核准号：L6530002207301，声明作废。

邹云生率队检查人大代表补选投票工作

本报讯（记者 邓浩 王笑伊）11月10日是我区补选区十八届人大代表选举日，区人大常委会主任邹云生率队深入部分选区，实地检查人大代表补选投票工作开展

情况。当天，邹云生先后来到圣泉街道陡石村、双福街道黑林社区投票站，详细查看选举流程各环节推进、现场秩序维护、选民参加投票

等情况。投票站现场，组织严密、秩序井然，处处洋溢着民主和谐、庄重热烈的气氛，选民们自觉遵守选举的各项法律程序，依次有序地投下自己庄严的一票。

据了解，在区人大常委会的领导下，各选区补选领导小组精心组织，依法推进选举各环节工作，全区15个选区圆满完成区人大代表补选任务。

江津玉产业发展工作领导小组召开会议 持续推动江津玉产业发展

本报讯（记者 周小焯）11月9日，江津玉产业发展工作领导小组第六次工作例会在区行政中心召开，进一步明确相关单位责任分工，研究部署下一步重点工作，持续推进江津玉产业发展各项工作。区委副书记、江津玉产业发展工作领导小组组长赵光平参加会议。会议汇报了江津玉产业发展情

况、江津玉博物馆设计方案，审议了《关于审定重庆（江津）珠宝玉石产业集聚区珠宝玉石加工基地和非遗文创集市选址情况的报告》《2023年全国行业职业技能竞赛——第六届全国珠宝玉石检测制作职业技能竞赛“陆子冈”全国工艺品雕刻工职业技能竞赛总决赛工作方案》《关于珠宝玉石产业人才引育扶

持措施》等相关议题，各参会单位就议题内容进行了交流发言。

会议强调，要坚定信心，明确江津玉产业的资源优势、人才储备以及广阔的市场前景，充分挖掘利用特色资源，充分把握江津玉产业发展机遇；要加强有效监管，在严格保护生态环境的前提下，加强江津玉资源利用，确保江津玉原石开

采规范有序；要系统思考、强化规划引领，聚焦品牌、明确路径，科学规划江津玉产业发展；要整合力量、出台政策、强化保障、严格标准，紧紧围绕产业化、标准化、市场化、品牌化目标，在资源普查、标准制定、市场建设、人才引育、品质提升、产业链配置、赛事承办、文旅融合等方面下功夫，全面系统深入推进江津玉产业发展。

区委常委、宣传部部长、江津玉产业发展工作领导小组副组长杨永芳，区委常委、统战部部长、江津玉产业发展工作领导小组副组长黄丁，副区长、江津玉产业发展工作领导小组副组长梁其凯参加会议。

建设山水人文城市 提升城市品质

建成小微停车场21个 新增停车泊位2590个

我区多措并举纾解城区“停车难”



小微停车场 通讯员 吴言言 摄

本报讯（记者 胡耀方 通讯员曹型剑）近日，记者从区城市管理局获悉，截至目前，我区已经在城区建成小微停车场21个，新增停车泊位2590个，车位供给持续提高，有效缓解了城区居民“停车难”问题。

近年来，我区聚焦人民群众最关心、最直接、最现实的突出问题，在缓解“停车难”问题上，一手抓车位供给，一手抓科学管理，推动形成布局合理、比例适当、使用方便的城市公共停车供应体系，促进城市交通与经济社会协调发展。

激活资源

让废弃地变“宝地”

“杂草丛生的边角地块，由于缺乏有效管理，这里环境‘脏、乱、差’问题严重，多次被区里列为整改对象。”提起西江街停车场发生的变化，区公共停车管理所所长胡鹏告诉记者，因地制宜利用好“闲置地”，让“闲置地”发挥功能，一举解决了困扰社区居民停车问题。

“充分利用城市零星用地、闲置用地、桥下空间、小区院坝等地块，推进小微停车场建设，不但缓解了老旧小区‘停车难’问题，也让老城区的环境得到了美化。”几江街道西江街居民赵先生说。

近年来，我区在盘活停车资源方面，以“小切口”为抓手，充分利用国有资金、老旧小区改造建设专项资金、社会资金、业主自筹资金等资金资源全力推动城区小微停车场建设，在持续提高城区停车位供给量上做“加法”。随着西江街停车场、燕安庭运输公司停车场、94集资楼停车场等21个小微停车场完成建设，城区停车难问题从源头上得到了有效解决。

同时，为消除安全隐患、保障交通畅通，区城市管理局直面对，在停车位整治中敢于做“减法”。从今年7月起，集中对西江街、武城大道、滨江路段等34处共240余个设置不科学的停车位进行清理整改，畅通公路“微循环”，积极还路于民。

科学管控

让泊位周转率“翻倍”

提升停车泊位周转率，推动车辆违停治理，让车位不再“一位难

求”，从而缓解城区停车难。随着停车位智能化管控的全覆盖，效果立竿见影。

“以往，晚上要在步行街购物、吃饭，找车位停车是最让人闹心的事。”市民杜先生告诉记者，现在好了，打开“易停江津”，周边的空余车位“一目了然”，停车不再“兜圈子”。

记者了解到，在以往建设的基础上，今年我区又先后对城区5000个路内公共停车位进行了智能化管控。目前，几江半岛及滨江新城智能停车收费管理基本上实现了全覆盖，随着智能停车系统的上线，“智慧停车”泊位逐渐增多，越来越多的车主发现，停车容易了许多。

与此同时，在停车需求较大，如学校、医院、市场周边等区域，城市管理局、公安交警等部门结合交通状态和市民需求推出“限时停车位”，私家车可在限定的时间内停放，既满足了市民停车的刚需，也规范了停车秩序。目前，在滨江大道、柳林街、武城大道江津中学段、鼎山大道江津

中学段等区域已经设置2000余个“限时停车位”，极大地方便了市民停放车辆，也为餐饮行业塑造了良好营商环境。

持续规范

让文明停车“归位”

“车辆乱停乱放，不仅阻塞交通、妨碍居民出行，也易造成车辆事故，更与文明城市良好形象相悖。”最近，文明谭女士在接受记者采访时说，今年江津城区文明停车问题经过区公安局、区城市管理局等部门持续整治，效果确实很明显，居民普遍感受到了规范停车带来的获得感。

谈起在治理乱停乱放方面所发生的变化，来自“津管家”工作室工作人员熊永莉说：“一些老旧小区周边乱停乱放问题较为突出。解决‘停车难’，我们一方面注重收集意见，另一方面充分发挥物业、居民委员会的作用，按照‘整治与监管、监管与服务、服务与规范’并重的原

则，今年，通过‘柔性执法’‘首违不罚’相结合的方式，城区车辆乱停共管共治的局面正在逐渐形成，居民规范停车的意识明显提高。”

区城市管理局执法支队支队长肖国亮告诉记者，今年以来，为进一步规范城区车辆停放秩序，营造安全、文明、和谐、有序的通行环境，区城市管理局执法支队联合区公安局交警支队、消防救援支队等部门每月至少开展一次违停整治行动，对擅自占用公共停车位内堆放物料、摆摊设点以及设置地桩、地锁等影响机动车停放的行为，执法人员依据相关规定进行了查处，释放出部分被占停车位，在一定程度上缓解了市民停车矛盾。

解决“停车难”，既要立足根本解决当下存在的问题，更要从长远谋划打好治理“组合拳”。下一步，我区将继续统筹好停车资源，在停车位供给输出、智慧停车系统建设、规范停车秩序等工作中持续用力，努力推动宜居城市建设再上新台阶、再添新“靓”色。

重庆市江津区规划和自然资源局关于《江津区东部新城控制性详细规划B4-1/03号地块修改方案》公示的公告

目前，我局已组织编制完成《江津区东部新城控制性详细规划B4-1/03号地块修改方案》，该方案已通过相关程序审查。

为了进一步增强规划方案的科学性和可行性，根据《中华人民共和国城乡规划法》的有关规定，重庆市江津区规划和自然资源局将通过重庆市江津区规划和自然资源局网站、江津区规划展览馆、修改地块现场、鼎山街道办事处公示栏对《江津区东部新城控制性详细规划B4-1/03号地块修改方案》进行公示，广泛征求公众意见。公示期限为7天（2023年11月9日至2023年11月15日）。任何单位和个人均可在公示期内登http://ghzrzjzj.gov.cn/zz/jjq/网站查询相关内容，并以文字、图件、电

子邮件等形式反馈意见或建议。为便于更好地沟通和完善规划，请在提出意见或建议时，署上真实姓名和联系电话，若以单位名义反映情况的，应加盖单位公章。

联系单位：重庆市江津区规划和自然资源局
联系地址：江津区鼎山街道元师大道36号
邮政编码：402260
邮箱：522041121@qq.com
联系人：钟女士
联系电话：47696225

重庆市江津区规划和自然资源局
2023年11月2日

重庆市江津区规划和自然资源局关于《江津区鼎山“江洲湾”片区控制性详细规划》方案公示的公告

目前，我局已组织编制完成《江津区鼎山“江洲湾”片区控制性详细规划方案》，该方案已通过相关程序审查。

为了进一步增强规划方案的科学性和可行性，根据《中华人民共和国城乡规划法》的有关规定，重庆市江津区规划和自然资源局将通过重庆市江津区规划和自然资源局网站、江津区规划展览馆、修改地块现场、鼎山街道办事处公示栏对《江津区鼎山“江洲湾”片区控制性详细规划方案》进行公示，广泛征求公众意见。公示期限为30天（2023年11月16日至2023年12月15日）。任何单位和个人均可在公示期内登https://ghzrzjzj.gov.cn/zz/jjq/zwgk/fdzdgnr/ghxx_398910/网站查询相关内容，并以文字、图件、电

子邮件等形式反馈意见或建议。为便于更好地沟通和完善规划，请在提出意见或建议时，署上真实姓名和联系电话，若以单位名义反映情况的，应加盖单位公章。

联系单位：重庆市江津区规划和自然资源局
联系地址：江津区鼎山街道元师大道36号
邮政编码：402260
邮箱：1193873773@qq.com
联系人：夏先生
联系电话：47696279

重庆市江津区规划和自然资源局
2023年11月9日